

# FACTSHEET SEMPERGREEN®

# **SEDUM STRONGER**

#### MATERIAL

Sedum Stronger is a fast-acting fertiliser that is supplied as a PK 0-3-9 fertiliser; containing phosphorus (P2O5) and potassium (K2O). In addition to the PK-ratio Sedum Stronger also includes a Growth-Stimulator. This composition offers all required nutrients for the development of healthy, productive plants by the time Spring

#### **APPLICABILITY**

Sedum Stronger provides a strong rooting system for Sedum plants prior to the start of the winter season.

#### **DELIVERY AND STORAGE**

Sedum Stronger can be ordered in buckets of 1, 5 or 20 kg.

Store in cool, dry conditions and keep away from direct sunlight.

#### **DOSAGE**

The recommended dose is 1 kg per 15 m<sup>2</sup> Sedum.

The ideal application period for Sedum Stronger is September or October, prior to the start of the winter season.

## **PRODUCT PHOTO**



### **TECHNICAL DATA:**

Pellet size: 2-8 mm

Available in buckets of: 1 kg

5 kg 20 kg

Naturally

**T** +31 (0) 343 539 699

**F** +31 (0) 343 539 485

E INFO@SEMPERGREEN.COM W WWW.SEMPERGREEN.COM